



咸安黄金周旅游呈井喷之势

七天综合收入2.24亿元



本报讯 特约记者胡剑芳、李星通讯员刘茜报道:“宝贝,加油,再努力一下就到顶了。”10月3日,在贺胜桥镇梓山湖松鼠部落景区,一对从武汉来的母子俩正在体验从林穿越。

松鼠部落景区“十一”新开园,魔音山谷、远古发现、欢乐草原、小火马、魔幻森林等游乐设施吸引了武汉、岳阳及本地的不少游客前往体验。前三天,每天游客都逾万人。

距松鼠部落2公里外的梓山湖玫瑰



乐享长假

10月3日,游客在咸安区桂花镇刘家桥景区戏水游玩。

国庆长假期间,咸安区刘家桥、松鼠部落、桂花公园、星星竹海、鸣水泉、太乙洞等景区迎来游客潮。截至10月7日,全区共接待游客33.98万人次,同比增长21%;实现旅游综合收入2.24亿元,同比增长20%。

通讯员 吴涛 刘茜 摄



市、区委组织部牵手 一线助力项目建设

本报讯 通讯员金志兵报道:“2020看咸宁,就是要看咸宁北部空间。落雁湖·未来城项目位于官埠桥镇,咸宁斧头湖东南区,将打造成咸宁北部空间新型城镇典范、华中地区重要的旅游目的地、全国著名的康养文化旅游胜地。”9月21日,咸宁市委组织部、咸安区委组织部领导干部在官埠桥镇一线牵手参与项目建设,助力落雁湖·未来城项目建设。

桂花路社区党员志愿者

走上街头献爱心

本报讯 通讯员吕忠佳报道:“十一”国庆长假期间,温泉街车水马龙,人声鼎沸,节日氛围喜庆浓厚,热闹非凡。街上活跃着一群爱心志愿者的身影,他们是桂花路社区党员志愿服务队,放弃了节日的休息,在街头协助交警疏导交通,维护秩序,制止闯红灯、不走斑马线的行为,劝导文明礼让,为节日的交通安全护航。

从国庆放假第一天起,桂花路社区党员志愿服务队在社区干部王波的带领下,

当天,市委组织部、区委组织部干部职工共50余人齐聚官埠桥镇项目现场,一起参观了苗木评估上机核对,共同参与体验了苗木清点、边界测量等工作,并召开座谈会为项目建设出谋划策。

自今年6月2日项目正式启动以来,区、镇、村协调专班干部和项目涉及村组党员干部全力以赴推进土地征收工作,取得了预期成效。目前,项目征地工作

已完成苗木清点约3300亩,涉及农民189户,发放苗木款约800万元,发放土地补偿款约7000万元。

据悉,落雁湖·未来城项目是咸宁市与云南城投集团、成都环球世纪会展旅游集团合作开发的文化旅游项目,该项目西临京港澳高速,南近桂乡大道,规划面积8000余亩,总用地面积约6350亩,项目总投资约300亿元。项目建设周期

为5—8年,计划首期开工时间为2018年12月,包括国际会议中心、五星级酒店、旅游小镇一期(咸宁古镇、古城商业街一期)、雅致民宿等,力争于2021年6月底前投入试运营。2019年9月与2021年9月底前分别启动项目二期与三期建设,其中文旅、游乐项目5年内建成并投入试运营。项目建成后,将成为咸宁北部空间一颗靓丽明珠。

★8日上午,咸安区委组织部举

行了2018年第十期支部主题党日活

动。区委常委、组织部长胡昌文安排部

署了相关工作,并强调下一步工作要做

到谋划好、落实好、成效好。(金志兵)

★国庆、中秋双节期间,咸安区产

品质量检验检测中心完成了对城区大

型超市农产品的定量农残抽检任务

100批次,守护了群众中秋、国庆佳节

舌尖上的安全。(金志兵、龚云菲)

★9月25日,马桥镇开展国庆节

安全生产大检查工作,深入人员密集场所、建筑施工、道路交通等重点行业领域,严查各类安全隐患,及时整改,确保了节日期间的安全。(方娇、万芳)

★9月26日,马桥镇召开全国第

四次经济普查工作动员会暨业务培训会,培训内容涵盖第四次经济普查工作的目的、内容、流程及相关工作要求,进一步提高“两员”的素质和能力,为顺利开展第四次全国经济普查打下坚实的基础。(方娇、邓青)

★9月29日,省民政厅调研组一行到马桥镇开展乡镇政府与村民委员会权责边界调研,就乡镇政府的职责、村委会的职责、工作开展的现状与困难等方面问题进行调研座谈。(方娇、徐甜甜)

★为进一步加强猪肉市场监管工

作,切实保障猪肉质量安全,让群众吃上“放心肉”,9月26日下午,区政府在区食药监局召开了猪肉市场监管工作会商会,副区长、区食药安委副主任何琼珍出席了会议。(舒娟)

★9月21日上午,花坛社区联合

市质检所在职党员开展了“关爱空巢

老人,共度中秋佳节”活动,并现场让

老人与远在他乡的子女通过视频聊

天,实现了“亲情零距离”。(王凯)

★为确保特种设备节日期间安

全,9月21日,副区长、特种设备安

全生产专业委员会第一主任董明率领专

委会成员对全区特种设备安全工作进

行了专项督查。(咸安质监)

咸宁千余人 参加烈士纪念日活动

本报讯 特约记者胡剑芳、李星报道:9月30日上午,太阳炙烤着大地,在全国第五个法定的烈士纪念日到来之际,来自市区各单位一把手,武警官兵,市委党校2018主体班学员,咸安区外国语学校学生等共千余人参加纪念活动。

整个活动共有奏国歌、脱帽默哀、少先队员齐唱少先队队歌、向烈士纪念碑敬献花篮、瞻仰烈士纪念碑献花等共6项议程。

“烈士们用鲜血换来的幸福生活来之不易,我们定当倍加珍惜,努力工作,岗位建功,为实现中国梦而贡献力量。”党校学员李伟说。

鄂南烈士陵园位于咸安区向阳湖朱家湾107国道旁,纪念广场可以容纳3000人,烈士纪念墙镌刻全市烈士6123名,纪念墓园集中安放烈士墓485座。陵园共有烈士展览馆、纪念广场、纪念碑、烈士纪念墙、烈士墓园、纪念廊道六个部分。现已被武警中队挂牌授予“红色爱国教育基地”。

省科技惠企大宣讲走进咸安 为科技项目筹资指路

本报讯 通讯员沈昌清报道:9月21日,由省科技厅组织的“科技政策惠企大宣讲培训活动”走进咸安。咸安区相关部门和各乡镇办分管负责人及152家规模以上企业分管技术或财务负责人180多人参加了此次活动。

培训会上,省、市领导和专家讲授了《“红色科创 科技惠企”之企业创新》、《湖北省技术合同认定登记与税收减免优惠实务》、《科技成果鉴定登记与应用》等专题,为参会代表详细解读了企业如何构建自主创新系统、方法路径、技术合同登记、科技成果鉴定与应用等方面相关知识及相关的激励和税收优惠政策,现场答疑解惑、传经送宝,为咸安规模以上企业向科技政策要“红利”,从科技项目筹“资金”指明了方向,提供了遵循。

区人社局开展政策培训 提高医保服务水平

本报讯 通讯员何妍、叶琳报道:9月28日上午,区人社局举办城乡居民医保政策培训会,相关股室负责人、各乡镇办人社中心主任、社区医保工作经办人员参加了此次培训会。

此次培训主要围绕2019年城乡居民医保基金征缴、慢性病评审、医疗费报销流程、住院转诊、精准扶贫等政策内容展开。培训形式采取案例讲解和现场互动的形式开展,有效提高了学习的积极性,巩固了学习的效果。培训现场,各乡镇办人社中心主任踊跃发言,就慢性病评审、保障标准以及精准扶贫等问题提出问题,局相关股室负责人现场对所提问题进行了深入的分析和专业的解答。

浮山派出所提供便民服务 居住证送到台胞手中

本报讯 通讯员王红波、鲁鹏报道:9月28日下午,来自台湾的吴先生收到意外的惊喜,正在上班的他从浮山派出所民警手中,接过办理完毕的港澳台居民居住证,这是咸安区发放的首张港澳台居民居住证。

浮山派出所是咸安区三个港澳台居民居住证受理点之一,负责辖区内居住证咨询或办理。台胞吴先生也是申请办理居住证其中一人,他的孩子出生于台湾,因为夫妻二人现在咸宁就业,孩子也随之就读于咸宁实验外国语学校,办理手续手续繁杂,急需居住证。为及时帮助吴先生解决孩子学籍等问题,浮山派出所民警在居住证发放的第一时间,为正在工作无暇照顾的吴先生送来居住证。

爱心企业家热心捐资 贫困户喜搬新房

本报讯 通讯员方娇报道:9月30日,咸宁市兴烨纺织厂负责人潘建树在镇村干部的陪同下,将一万元现金亲自交到马桥镇鳌山村11组贫困户钱远辉手中,填补其建房资金缺口。

今年63岁的钱远辉一家四口人,妻子和一对儿女均患有精神类疾病,生活无法自理,去年自己又不幸中风,行动不便,全家生计艰难。老房子又年久失修,不能住了。

村里在了解到钱远辉家的情况后,第一时间与镇政府反映,镇领导高度重视,并与驻村工作队轻纺工业协会协商,多方筹资帮助钱远辉建新房。

“当初我们来马桥办企业的时候,镇政府给了很多帮助,这里的百姓也很淳朴,了解到钱远辉家情况后,感触很大,作为一名党员,应该做点实事回报社会。”潘建树说。



在国庆来临前夕,咸安区举行职工“迎国庆·颂党恩”文艺演出,庆祝新中国成立69周年。通讯员 吴涛 摄